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1. ПАСПОРТ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО  
УП.01.01 «Учебная практика» 

(индекс, наименование) 
 

1.1. Область применения оценочных средств промежуточной аттестации 
Фонды оценочных средств промежуточной аттестации являются частью рабочей программы 

дисциплины (модуля) программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС 
СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

1.2. Цели и задачи промежуточной аттестации 
Целью промежуточной аттестации является установление соответствия уровня освоенности 

компетенций, обеспечивающих соответствующую квалификацию и уровень образования 
обучающихся, ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям). Промежуточная аттестация призвана способствовать систематизации и закреплению 
знаний и умений обучающегося по специальности при решении конкретных профессиональных 
задач, определить уровень подготовки выпускника к самостоятельной работе. 

Промежуточная аттестация проводится в форме зачета. Возможно применение балльно-
рейтинговой системы оценивания (далее — БРС). 

Знания и компетенции студента на зачете оцениваются оценками: «зачтено», «незачтено». 
Для обучающихся из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее 

соответственно — инвалиды, лица с ограниченными возможностями здоровья) промежуточная 
аттестация проводится с учетом особенностей их психофизического развития, их индивидуальных 
возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности). 

Обучающиеся, имеющие академическую задолженность, вправе пройти промежуточную 
аттестацию по соответствующей дисциплине или практике не более двух раз. 

 
1.3. Формы проведения промежуточной аттестации 
Форма проведения промежуточной аттестации – зачет. 

 
1.4. Задания для промежуточной аттестации 

 
№п 

п 
Вопрос Компетенции Ответ 

1 Какие из перечисленных расходов не 
должны включаться в первоначальную 
стоимость основных средств: 
 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. суммы, которые уплачиваются 
поставщику актива 

2. суммы ввозной пошлины 
3. расходы на установку и монтаж 
4. расходы на обучение 

персонала 
 

  2 Запасы зачисляются на баланс 
предприятия по … 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

 Первоначальной стоимости 

3 К расходам на сбыт не относятся 
1. расходы на рекламу и 

исследования рынка 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 

1.  расходы на рекламу и 
исследования рынка 

2. предоставление скидок 
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2. предоставление скидок 
покупателям 

3. расходы на исследования и 
разработки 

4. послепродажное обслуживание 
клиентов 

 

ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

покупателям 
3. расходы на исследования и 

разработки 
4. послепродажное обслуживание 

клиентов 
 

4 К какому хозяйственному процессу 
относится учет операций с 
поставщиками: 
 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

снабжения 

5 Дайте определение понятия 
«поставщики» 
 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

это юридические или физические лица, 
которые осуществляют снабжение 
товарно-материальными ценностями, 
предоставляют услуги, выполняют 
работы 
 

6 Целью управленческого учета является ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1) Отражение состояния и 
использования активов в процессе 
их кругооборота. 

2) Планирование деятельности 
организации и контроль за 
использованием активов. 

3) Подготовка и представление 
менеджерам организации 
достоверной, полной и 
своевременной информации для 
принятия управленческих 
решений, направленных на 
достижение целей организации. 

 
7  Что понимается под хозяйственным 

учетом? 
ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1) упорядоченная система 
наблюдения, сбора, регистрации, 
оценки и обработки полученной 
информации и её передачи 
заинтересованным 
пользователям; 

2) хозяйственный учет – это 
совокупность бухгалтерского и 
налогового учета; 

3) хозяйственный учет – это 
совокупность бухгалтерского, 
производственного и налогового 
учета; 

4) правильного ответа нет  
 

8 Процессы производственно-хозяйственной 
деятельности —это 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1) производство; заготовление; 
реализация; 

2) управление; 
3) координирование; 
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9  Первичный учетный документ 
составляется 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1) на бумажном носителе  
2) в виде электронного документа 
3) в любой перечисленной выше 

форме 
 

10 По объему проверки инвентаризация 
может быть 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1) Выборочная. 
2) Перманентная. 

Всесезонная 
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1. ПАСПОРТ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО  
                                                         УП.05.01 «Учебная практика» 

(индекс, наименование) 
 

1.1. Область применения оценочных средств промежуточной аттестации 
Фонды оценочных средств промежуточной аттестации являются частью рабочей программы 

дисциплины (модуля) программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС 
СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). 

1.2. Цели и задачи промежуточной аттестации 
Целью промежуточной аттестации является установление соответствия уровня освоенности 

компетенций, обеспечивающих соответствующую квалификацию и уровень образования 
обучающихся, ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям). Промежуточная аттестация призвана способствовать систематизации и закреплению 
знаний и умений обучающегося по специальности при решении конкретных профессиональных 
задач, определить уровень подготовки выпускника к самостоятельной работе. 

Промежуточная аттестация проводится в форме зачета. Возможно применение балльно-
рейтинговой системы оценивания (далее — БРС). 

Знания и компетенции студента на зачете оцениваются оценками: «зачтено», «незачтено». 
Для обучающихся из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее 

соответственно — инвалиды, лица с ограниченными возможностями здоровья) промежуточная 
аттестация проводится с учетом особенностей их психофизического развития, их индивидуальных 
возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности). 

Обучающиеся, имеющие академическую задолженность, вправе пройти промежуточную 
аттестацию по соответствующей дисциплине или практике не более двух раз. 

 
1.3. Формы проведения промежуточной аттестации 
Форма проведения промежуточной аттестации – зачет. 

 
1.4. Задания для промежуточной аттестации 

 
№п/п 

 
Вопрос Компетенция Ответ 

1. Кто несет ответственность 
за сохранность денежных 
средств в кассе 
предприятия? 
 
 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. кассир;  
2. главный бухгалтер;  
3. руководитель; 

2. Полученные денежные 
средства от учреждений 
банков организация может 
расходовать … 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

только на те цели, на которые они получены 
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4.  В расходном кассовом 
ордере допущена ошибка 
при исчислении суммы. 
Какой способ исправления 
ошибки наиболее 
приемлем в данном случае 

 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. дополнительной записи; 
2. корректурный;  
3. документ должен быть уничтожен и выписан новый 

документ. 

5.  Кто устанавливает лимит 
наличных денежных 
средств в кассе 
организации? 
 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

Организация самостоятельно, известив об этом 
обслуживающий банк 

6.  Денежные средства - это ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

деньги, которые находятся в кассах, на расчетных 
счетах и прочих местах хранения. 
 

7.  Денежные эквиваленты 
- это 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

это финансовые вложения, которые можно 
реализовать за установленную стоимость. 
 

8.  Соотнести денежные 
средства 
1.Наличные рубли 
2.Иностранная валюта 
3.Безналичные платежи 
 
 
 
С бухгалтерскими счетами 
А)валютный счет 
Б)расчетный счет 
В) касса 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. В 
2. А 
3. Б 

9.  Соотнести показатели с 
денежными потоками 
1.Поступления от продажи 
товаров 
2.Выплата дивидендов 
3.Продажа основных 
средств 
 
А)Денежные потоки от 
текущих операций 
Б)Потоки от 
инвестиционных операций 
В)Денежные потоки от 
финансовых операций 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. А 
2. В 
3. Б 
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10.  Выдача денег из кассы 
предприятия, имеющего 
постоянную денежную 
выручку, на нужды других 
предприятий допускается: 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. В сельской местности. 
2. Не допускается. 
3. Только, если организация является кредитной. 
4. По усмотрению организации. 
 

11.  Может ли кассир при 
оформлении на работу 
требовать заключения 
трудового  договора без 
материальной 
ответственности? 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. Не может. 
2. Может. 
3. Руководитель решает, как заключить договор. 
4. Может только в кредитных организациях. 
 

 

12.  Какую надпись делает 
кассир, если работник не 
получил во время 
заработную плату? 
 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. «Не выдана заработная плата». 
2. Ставит штамп и пишет «Депонировано». 
3. Ставит прочерк. 
4. Нет правильного ответа. 
 

13.  Какую сумму следует 
выдавать на командировку 
работнику предприятия? 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. Какую попросит. 
2. В пределах разумного. 
3. Какую укажет руководитель 
4. 10 000 рублей. 
 

14.  Какое структурное 
подразделение  проверяет 
отметки кассира в 
расчетно-платежных 
документах? 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. Бухгалтерия. 
2. Секретариат. 
3. Отдел кадров. 
4. Не проверяет никто. 
 

15.  В конце рабочего дня 
кассир сдает выручку в 
банк, если: 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. Размер выручки превышает 10 000 рублей. 
2. Размер выручки значения не имеет. 
3. Размер выручки превышает 5 000 рублей. 
4. Размер выручки превышает установленный 
банком лимит. 
 

16.  При выдаче заработной 
платы кассир обязан: 

ОК 01 – ОК 08, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.5, 
ПК 3.1, ПК 3.3, 
ПК 3..4, 
ПК 4.1, 
ПК 4.3 – 
ПК 4.7 

1. Получить подпись работника в 
соответствующей графе платежной ведомости. 
2. Внимательно считать купюры. 
3. Разложить заработную плату по конвертам. 
4. Быть вежливым и предупредительным. 
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1. ПАСПОРТ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО  
               ПП.02.01 «Производственная практика (по профилю специальности)» 

(индекс, наименование) 
 

1.1. Область применения оценочных средств промежуточной аттестации 
Фонды оценочных средств промежуточной аттестации являются частью рабочей программы 

дисциплины (модуля) программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС 
СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

1.2. Цели и задачи промежуточной аттестации 
Целью промежуточной аттестации является установление соответствия уровня освоенности 

компетенций, обеспечивающих соответствующую квалификацию и уровень образования 
обучающихся, ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям). Промежуточная аттестация призвана способствовать систематизации и закреплению 
знаний и умений обучающегося по специальности при решении конкретных профессиональных 
задач, определить уровень подготовки выпускника к самостоятельной работе. 

Промежуточная аттестация проводится в форме зачета с оценкой. Возможно применение 
балльно-рейтинговой системы оценивания (далее — БРС). 

Знания и компетенции студента на зачете с оценкой оцениваются оценками: «отлично», 
«хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно». 

Для обучающихся из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее 
соответственно — инвалиды, лица с ограниченными возможностями здоровья) промежуточная 
аттестация проводится с учетом особенностей их психофизического развития, их индивидуальных 
возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности). 

Обучающиеся, имеющие академическую задолженность, вправе пройти промежуточную 
аттестацию по соответствующей дисциплине или практике не более двух раз. 

 
1.3. Формы проведения промежуточной аттестации 
Форма проведения промежуточной аттестации – зачет. 

 
1.4. Задания для промежуточной аттестации 

 
№п 

п 
Вопрос Компетенции Ответ 

1.  Имущество организации 
группируется по: 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

Составу, функциональной роли и 
источникам образования 

2.  В пассиве баланса сгруппированы… ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

источники формирования имущества и 
кредиторская задолженность 

3.  Привлеченный капитал это 
денежные средства… 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

не принадлежащие компании и 
задействованные в обороте 
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4.  Что из перечисленного не является 
задачей учета расчетных операций с 
поставщиками и подрядчиками: 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. своевременное и достоверное 
отражения расчетных операций в 
налоговом учете 

2. своевременное документальное 
оформление расчетных операций 

3. своевременная взаимная сверка 
расчетов с кредиторами и 
дебиторами 

4. правильное и своевременное 
установление объема 
необходимых оборотных и 
необоротных активов 

 
5.  Дайте определение понятия 

«поставщики» 
ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

это юридические или физические лица, 
которые осуществляют снабжение 
товарно-материальными ценностями, 
предоставляют услуги, выполняют 
работы 

6.  Дайте определение понятия 
«финансовая аренда» 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

аренда, которая предусматривает 
передачу арендатору всех рисков и 
выгод, связанных с правом 
пользования и владения активом 

7.  Какое из приведенных утверждений 
верно? 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. безнадежная дебиторская 
задолженность является 
частью сомнительной 
дебиторской задолженности 

2. сомнительная дебиторская 
задолженность является частью 
безнадежной дебиторской 
задолженности 

3. между сомнительной и 
безнадежной задолженностью 
нет взаимосвязи, особенно при 
составлении отчетности 
предприятия 

4. понятия сомнительной и 
безнадежной задолженности 
идентичны при составлении 
отчетности 

 
8.  Соотнести понятия  

 1.банковский кредит 

2.коммерческий кредит 

3.государственный кредит 

4.лизинговый кредит 

С определением 
А)предоставление банком денежных 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. А 
2. Г 
3. В 
4. Б 
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средств заёмщику под определённый 
процент и на определённый срок. 
Условия кредитования закрепляются 
договором. 1 
Б)возможность выкупа имущества по 
остаточной стоимости, когда истекает 
договор. 
В)кредитные отношения, в которых 
участвует государство. Второй 
стороной в них выступает другая 
страна, регион, коммерческая 
компания или физлицо 
Г)передача определённого 
количества продукции или 
денежных средств в долг одним 
предприятием другому.  
 

9.  Остаток по бухгалтерскому счету 
называется___________________ 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

 сальдо 

10.  Выявленные излишки ТМЦ подлежат 
оприходованию по … 

1. учетным ценам 
2. рыночным ценам 
3. себестоимости 
4. по усмотрению главного 

бухгалтера 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

 рыночным ценам 

11.  Излишки - это ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

выявленное и документально 
зафиксированное при инвентаризации 
превышение фактического наличия 
имущества над количеством 
материальных ценностей, числящегося 
по данным бухгалтерского учета. 
 
 

12.  Ревизия- это ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

это систематическая проверка 
бухгалтерии предприятия и его 
хозяйственной деятельности.  

13.  Соотнести понятия  
1. документальная 
2. плановая  
3. сплошная 
4. выборочная  
с определением 
а)полная 
б)частичная 
в)согласно учетной политике 
г)проверка документов 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Г 
2. В 
3. А 
4. Б 
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14.  Соотнести понятия 
 1. отдельная опись; 
 2.общая опись; 
 3.акт результатов проверки ценностей. 

А)Описи составляются отдельно по 
каждому месту хранения ценностей и 
лицам, ответственным за сохранность 
имущества.  
Б)документы, в которых отражают 
фактическое наличие имущества и 
обязательств. 
В)исполнительная производственная 
документация, которая включает в 
себя акты, журналы, заключения и 
другие документы, оформляемые в 
процессе сооружения объекта 
участниками строительства и 
заинтересованными организациями. 
 
 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. А 
2. Б 
3. В 

15.  Финансовые вложения принимают в 
бухгалтерском учете по стоимости 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1) номинальной 
2) текущей рыночной 
3) первоначальной 

16.  Первоначальная стоимость за вычетом 
суммы накопляемой амортизации 
называется _______ стоимость 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

остаточная 

17.  Нематериальные активы — это объекты 
учета 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1) не обладающие материально-
вещественной, но приносящие 
постоянно или длительное время 
доход; 

2) приносящие постоянно или 
длительное время доход; 

3) имеющие высокую стоимость. 
 

18.  Позаказный подход к калькулирования 
себестоимости следует выбирать 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1) При производстве уникальной 
продукции или продукции по 
специальным заказам. 

2) При изготовлении массовой 
продукции в результате 
технологически сложных 
производственных процессов. 

3) Только в сфере услуг. 
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1. ПАСПОРТ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО  
ПП.03.01 «Производственная практика (по профилю специальности)» 

(индекс, наименование) 
 

1.1. Область применения оценочных средств промежуточной аттестации 
Фонды оценочных средств промежуточной аттестации являются частью рабочей программы 

дисциплины (модуля) программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС 
СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). 

1.2. Цели и задачи промежуточной аттестации 
Целью промежуточной аттестации является установление соответствия уровня освоенности 

компетенций, обеспечивающих соответствующую квалификацию и уровень образования 
обучающихся, ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям). Промежуточная аттестация призвана способствовать систематизации и закреплению 
знаний и умений обучающегося по специальности при решении конкретных профессиональных 
задач, определить уровень подготовки выпускника к самостоятельной работе. 

Промежуточная аттестация проводится в форме зачета с оценкой. Возможно применение 
балльно-рейтинговой системы оценивания (далее — БРС). 

Знания и компетенции студента на зачете с оценкой оцениваются оценками: «отлично», 
«хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно». 

Для обучающихся из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее 
соответственно — инвалиды, лица с ограниченными возможностями здоровья) промежуточная 
аттестация проводится с учетом особенностей их психофизического развития, их индивидуальных 
возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности). 

Обучающиеся, имеющие академическую задолженность, вправе пройти промежуточную 
аттестацию по соответствующей дисциплине или практике не более двух раз. 

 
1.3. Формы проведения промежуточной аттестации 
Форма проведения промежуточной аттестации – зачет. 

 
1.4. Задания для промежуточной аттестации 

 
№
п 

п 

Вопрос Компетенции Ответ 

1 Косвенный налог - 
это: 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

налоговые платежи, которые учитываются в 
стоимости товаров или услуг. 

  2 Установите 
соответствие 
налоговых ставок  
1.НДФЛ 
2.Налог на 
добавленную 
стоимость 
3.Налог на прибыль 
организаций 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Б 
2. А 
3. Г 
4. В 
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4.Налог на 
имущество 
организаций 
 
А)10%, б)13%,в)2,2%, 
г)25% 
 

3 Только физические 
лица выплачивают: 
Транспортный налог; 
НДФЛ; 
НДС. 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

НДФЛ 

4 Чем отличается 
прямой налог от косв
енного 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

Прямой налог платят исключительно из своих средств, 
тогда как косвенный сбор (НДС, акцизы) фактически 
возмещается из средств потребителя и не увеличивает 
расходы самого налогоплательщика. 

5 Налоговый кодекс - 
это 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

свод законодательных актов о налогах и сборах, с помощь
ю которых происходит регулирование порядка 
установления, изменения и отмены общих 
принципов налогов и сборов,  

6 Налоговая база – это 
… 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

стоимостная, физическая или иная характеристика объекта 
налогообложения 

7 Налоговые санкции 
устанавливаются и 
применяются в виде … 
 
 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Штрафов 
2. Пеней 
3. недоимки 
4. неустойки 

8 Контроль за 
соблюдением 
законодательства о 
налогах и сборах 
проводят … 
 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. судебные органы по поручению налоговых органов 
2. налоговые органы 
3. органы внутренних дел 
4. налоговая полиция 

9 Поступление 
денежных средств и 
денежных документов 
в кассу организации 
оформляется 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1) приходной накладной; 
2) приемным актом; 
3) приходным кассовым ордером. 
 

10  Затраты, связанные с 
организацией, 
управлением и 
обслуживанием 
производства, 
называются 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1) прямыми; 
2) накладными; 
3) вспомогательными; 
 

11 Сумма минимального 
налога при 
применении УСН 
исчисляется в 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 

а) 1% от суммы доходов;  
6) 3% от суммы доходов;  

  в) 5% от суммы доходов. 
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размере:  
 

ПК 4.1 – ПК 4.7 

12 Ставка единого 
налога при 
применении УСН 
установлена в 
размере:  

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

а) 10%;  
б) 6%; 15%;  

  в) 20%. 

13 Что такое 
индивидуальный 
лицевой счет (ИЛС) 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

электронный документ с данными о трудовом стаже и 
пенсионных правах гражданина 

 

14 Отношение ЗР/ЗП 
должно быть не более: 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

А) 1,3; 
Б) 1,5; 
В) 1,2;  
Г) 2. 
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1. ПАСПОРТ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО  
ПП.04.01 «Производственная практика (по профилю специальности)» 

(индекс, наименование) 
 

1.1. Область применения оценочных средств промежуточной аттестации 
Фонды оценочных средств промежуточной аттестации являются частью рабочей программы 

дисциплины (модуля) программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС 
СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). 

1.2. Цели и задачи промежуточной аттестации 
Целью промежуточной аттестации является установление соответствия уровня освоенности 

компетенций, обеспечивающих соответствующую квалификацию и уровень образования 
обучающихся, ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям). Промежуточная аттестация призвана способствовать систематизации и закреплению 
знаний и умений обучающегося по специальности при решении конкретных профессиональных 
задач, определить уровень подготовки выпускника к самостоятельной работе. 

Промежуточная аттестация проводится в форме зачета с оценкой. Возможно применение 
балльно-рейтинговой системы оценивания (далее — БРС). 

Знания и компетенции студента на зачете с оценкой оцениваются оценками: «отлично», 
«хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно». 

Для обучающихся из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее 
соответственно — инвалиды, лица с ограниченными возможностями здоровья) промежуточная 
аттестация проводится с учетом особенностей их психофизического развития, их индивидуальных 
возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности). 

Обучающиеся, имеющие академическую задолженность, вправе пройти промежуточную 
аттестацию по соответствующей дисциплине или практике не более двух раз. 

 
1.3. Формы проведения промежуточной аттестации 

Форма проведения промежуточной аттестации – зачет с оценкой 
 

1.4. Задания для промежуточной аттестации 
 

№п 
п 

Вопрос Компетенции Ответ 

1.  Бухгалтерская отчетность необходима 
для: 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. вывода о перспективах 
сотрудничества  
2.подсчета начислений  
3. экономии 

2.  В бухгалтерском балансе содержится 
информация о: 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

имуществе организации за три 
отчетных периода 

3.  Регулярные продажи и покупки, 
затраты на оплату труда и общие 
накладные расходы отражаются в 
денежных потоках от …… операций: 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. прошедших 
2. будущих 
3. текущих 
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4.  Готовая продукция по строке «Готовая 
продукция и товары для 
перепродажи» баланса при 
использовании счета 40 отражается 
по…… себестоимости: 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Предполагаемой 
2. Фактической 
3. нормативной (плановой) 

5.  Что характеризует коэффициент 
обеспеченности собственными 
оборотными средствами: 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

 общую обеспеченность 
предприятия оборотными 
средствами 

6.  Соотнести вид баланса с формулой 
1.Абсолютно ликвидный баланс 
2.Неликвидный баланс 
 
А) .А1≥П1;А2≥П2;А3≤П3;А4≥П4. 
Б)А1≥ П1;А2≥ П2;А3≥ П3;А4 ≤П4. 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Б 
2. А 

7.  Вставьте пропущенные слова: При 
проведении горизонтального анализа 
баланса анализируют изменения 
отдельных статей ……. за ряд 
аналогичных …… разных лет ,что 
позволяет контролировать изменения 
их…….. 

значение, баланс, период 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

баланса, периодов, значения 

8.  С какой частотой составляется отчетность 
в рамках управленческого учета? 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1) Ежегодно. 
2) В управленческом учете 

никакой отчетности нет. 
3) По требованию, строгой 

периодичности нет. 
 

9.  Является ли обязательным ведение 
управленческого учета в организации? 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1) Нет 
Да 

10.  Какой режим позволяет настраивать 
компоненты системы автоматизации 
и запоминать их в специальной базе 
данных. 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Пользователь; 
2. Конфигуратор; 
3. Совет дня; 
4. Монопольный. 

 
11.  В качестве регистраторов могут 

выступать следующие объекты 
системы «1С:Предприятие»: 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Документы; 
2. Документы и справочники; 
3. Регистры бухгалтерии; 

Регистры бухгалтерии и 
регистры накопления 

12.  7. Список активных пользователей 
содержит… 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 

Список пользователей, 
подключенных в настоящий 
момент к информационной базе 
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 ПК 4.1 – ПК 4.7 

13.  Соотнести объекты бухгалтерского 
учета 
1.Основные средства 
2.Себестоимость реализуемой 
продукции 
3.Уплаченный налог на прибыль 
С формами бухгалтерской отчетности 
А)Бухгалтерский баланс 
Б)Отчет о движении денежных 
средств 
В)Отчет о финансовых результатах 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. А 
2. В 
3. Б 

14.  Какие нормативные документы 
регулируют ведение бухгалтерского 
финансового учета и составления 
отчетности на законодательном 
уровне 
 1.  Федеральный закон «О 
бухгалтерском учете».  
2. Положения по бухгалтерскому 
учету.  
3. План счетов бухгалтерского учета. 
 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1.  Федеральный закон «О 
бухгалтерском учете». 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

УТВЕРЖДЕНА 
Директор Челябинского филиала 

 РАНХиГС Е.В. Алдошенко 
 

Электронная подпись 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ 
 

ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) 
 



Фонд оценочных средств ПДП Производственной практики разработан на основе рабочей 
программы производственной практики (преддипломной) для специальности 38.02.01 Экономика и 
бухгалтерский учет (по отраслям) 

 

 
Организация разработчик: РАНХиГС 

 
 

Рабочая программа производственной (преддипломной) практики рассмотрена и 
одобрена на заседании Ученого совета. 

Протокол от «25» мая 2023 г. № 9 



3  

СОДЕРЖАНИЕ 

1. Паспорт оценочных средств по РПД ...................................................................................................... 4 
1.1. Область применения оценочных средств промежуточной аттестации ..................................... 4 
1.2. Цели и задачи промежуточной аттестации ..................................................................................... 4 
1.3. Формы проведения промежуточной аттестации ........................................................................... 4 
1.4. Задания для промежуточной аттестации ........................................................................................ 4 

 



4  

1. ПАСПОРТ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО 
ПДП Производственная практика (преддипломная) 

(индекс, наименование) 
 

1.1. Область применения оценочных средств промежуточной аттестации 
Фонды оценочных средств промежуточной аттестации являются частью рабочей программы 

производственной практики (преддипломной) программы подготовки специалистов среднего звена 
в соответствии с ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям). 

1.2. Цели и задачи промежуточной аттестации 
Целью промежуточной аттестации является установление соответствия уровня освоенности 

компетенций, обеспечивающих соответствующую квалификацию и уровень образования 
обучающихся, ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям). Промежуточная аттестация призвана способствовать систематизации и закреплению 
знаний и умений обучающегося по специальности при решении конкретных профессиональных 
задач, определить уровень подготовки выпускника к самостоятельной работе. 

Промежуточная аттестация проводится в форме зачета с оценкой. Возможно применение 
балльно-рейтинговой системы оценивания (далее — БРС). 

Для обучающихся из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее 
соответственно — инвалиды, лица с ограниченными возможностями здоровья) промежуточная 
аттестация проводится с учетом особенностей их психофизического развития, их индивидуальных 
возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности). 

Обучающиеся, имеющие академическую задолженность, вправе пройти промежуточную 
аттестацию по соответствующей дисциплине или практике не более двух раз. 

 
1.3. Формы проведения промежуточной аттестации 
Форма проведения промежуточной аттестации – зачет с оценкой. 

 
1.4. Задания для промежуточной аттестации 

 
 

№п 
п 

Вопрос Компетенции Ответ 

1.  Имущество организации 
группируется по: 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

Составу, функциональной роли и 
источникам образования 

2.  В пассиве баланса 
сгруппированы… 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

источники формирования 
имущества и кредиторская 
задолженность 

3.  Привлеченный капитал это 
денежные средства… 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

не принадлежащие компании и 
задействованные в обороте 

 
4.  Что из перечисленного не является 

задачей учета расчетных операций с 
ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 

1. своевременное и 
достоверное отражения 
расчетных операций в 
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поставщиками и подрядчиками: 

 

ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

налоговом учете 
2. своевременное 

документальное оформление 
расчетных операций 

3. своевременная взаимная 
сверка расчетов с 
кредиторами и дебиторами 

4. правильное и 
своевременное 
установление объема 
необходимых оборотных и 
необоротных активов 

 
5.  Дайте определение понятия 

«поставщики» 
ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

это юридические или физические 
лица, которые осуществляют 
снабжение товарно-
материальными ценностями, 
предоставляют услуги, 
выполняют работы 

6.  Дайте определение понятия 
«финансовая аренда» 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

аренда, которая предусматривает 
передачу арендатору всех рисков 
и выгод, связанных с правом 
пользования и владения активом 

7.  Какое из приведенных утверждений 
верно? 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. безнадежная дебиторская 
задолженность является 
частью сомнительной 
дебиторской 
задолженности 

2. сомнительная дебиторская 
задолженность является 
частью безнадежной 
дебиторской задолженности 

3. между сомнительной и 
безнадежной 
задолженностью нет 
взаимосвязи, особенно при 
составлении отчетности 
предприятия 

4. понятия сомнительной и 
безнадежной задолженности 
идентичны при составлении 
отчетности 

 
8.  Установите соответствие 

налоговых ставок  
1.НДФЛ 
2.Налог на добавленную стоимость 
3.Налог на прибыль организаций 
4.Налог на имущество организаций 
 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Б 
2. А 
3. Г 
4. В 
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А)10%, б)13%,в)2,2%, г)25% 
 

9.  Только физические лица 
выплачивают: 
Транспортный налог; 
НДФЛ; 

НДС. 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

НДФЛ 

10.  Сумма минимального налога при 
применении УСН исчисляется в 
размере:  

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

а) 1% от суммы доходов;  
6) 3% от суммы доходов;  

  в) 5% от суммы доходов. 

11.  Ставка единого налога при 
применении УСН установлена в 
размере:  

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

а) 10%;  
б) 6%; 15%;  

  в) 20%. 

12.  Что такое индивидуальный 
лицевой счет (ИЛС) 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

электронный документ с данными 
о трудовом стаже и пенсионных 
правах гражданина 

 

13.  Отношение ЗР/ЗП должно быть 
не более: 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

А) 1,3; 
Б) 1,5; 
В) 1,2;  
Г) 2. 

14.  Что характеризует коэффициент 
обеспеченности собственными 
оборотными средствами: 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

 общую обеспеченность 
предприятия оборотными 
средствами 

15.  Соотнести вид баланса с формулой 
1.Абсолютно ликвидный баланс 
2.Неликвидный баланс 
 
А) .А1≥П1;А2≥П2;А3≤П3;А4≥П4. 
Б)А1≥ П1;А2≥ П2;А3≥ П3;А4 ≤П4. 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

1. Б 
2. А 

16.  Вставьте пропущенные слова: При 
проведении горизонтального 
анализа баланса анализируют 
изменения отдельных статей ……. 
за ряд аналогичных …… разных лет 
,что позволяет контролировать 
изменения их…….. 

значение, баланс, период 

 

ОК 01 – ОК 09, 
ПК 1.1 – ПК 1.4, 
ПК 2.1 – ПК 2.7, 
ПК 3.1 – ПК 3.4, 
ПК 4.1 – ПК 4.7 

баланса, периодов, значения 
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